
 
CRNA GORA 

SAVJET ZA GRAĐANSKU KONTROLU RADA POLICIJE 
Broj: 9/51 - 18 
Podgorica, 3. april 2018. godine 
 
 
Savjet za građansku kontrolu rada policije, u daljem tekstu Savjet, na 18. sjednici održanoj 
02.04.2018. godine, u sastavu advokat Zoran Čelebić, prof. dr Dražen Cerović i doc dr 
Branislav Radulović razmatrao je slučaj zanemarivanja i povrijeđevanja 15-mjesečne bebe 
usljed čega je, po prijemu u zdravstvenu ustanovu, nastupila i smrt, i na temelju pribavljene 
dokumentacije i rasprave vođene s timu vezi, usvojio sljedeći: 

 
 

Z A K L J U Č A K 
 

1. Građanska kontrola policije zatražila je od direktora Uprave policije da pruži detaljnu 
informaciju o svim aktivnostima policijskih službenika u vezi sa zanemarivanjem i 
povrijeđevanjem 15-mjesečne bebe P.J. usljed čega je, po prijemu u zdravstvenu 
ustanovu, nastupila i smrt.  

2. Savjet je pozvao Upravu policije da se odredi na javno saopštene tvrdnje da je ista 
beba navodna  ranije primljena, sa povredama, na liječenje u zdravstvenu ustanovu, 
ali da prema istim navodima nije kontaktirana policija. 

3. Kako je predmetni slučaj izuzetno uznemirio javnost, Savjet je u komunikaciji sa 
direktorom ocijenio da je važno očuvati policijski kredibilitet i pomoći javnosti da se 
kvalitetnije i efikasnije odnosi prema pojavama nasilja. 

4. U odgovoru koji je direktor Uprave policije, u vezi interesovanja Savjeta za postupanje 
policijskih službenika i dostavljanje detaljne informacije u vezi povrijeđivanja i 
zanemarivanja petnaestomjesečnog dječaka P.J. koje je rezultiralo teškim ubistvom, te 
tvrdnji kroz javno saopštenje da je početkom januara dijete bilo primljeno u Kliničkom 
centru navodno zbog povreda, se navodi da Centru bezbjednosti Podgorica, u periodu 
od 01.01.2017. godine do momenta prijema dijeteta u bolnicu 04.02.2018. godine, 
nasilje u porodici nad ovim djetetom nije prijavljivano. 

5. Upravi policije nije ni podnijeta prijava od strane Kliničkog centra u vezi sa povredama 
koje su u Dječjoj bolnici u Podgorici konstatovane 06/07. januara 2018. godine, a 
prilikom prijema dijeteta na pregled zbog hematoma na čelu, a očuh djeteta N.Š. (27) 
iz Tuzle (BiH), sa boravkom u Podgorici, prije događaja od 04.02.2018.godine, kada je 
dijete primljeno u bolnicu sa vidnim povredama nastalim iz nasilja, nije privođen po bilo 
kom osnovu niti je protiv njega prije navedenog dana bila podnijeta bilo kakva prijava 
CB Podgorica. 

6. U nastavku odgovora se navodi da, u vezi sa novinarskim navodima da je policijski 
službenik koji je komšija porodice u kojoj je preminuli petnaestomjesečni dječak živio, 
06. januara 2018. godine vozilom prebacio N.Š. i dječaka u bolnicu radi ukazivanja 
ljekarske pomoći, je Uprava policije izvršila provjere i da je tačna tvrdnja da je komšija, 
koji živi u istoj ulici preko puta kuće u kojoj su sa dječakom živjeli majka J.J. i očuh 
N.Š., policijski službenik R.S. koji je prema svim informacijama koje posjeduju, u 
predmetnom slučaju, postupao savjesno ne znajući da je povreda na čelu dijeteta iz 
nasilja, niti su mu ljekari nakon što je prevezao dijete i potom ostao u Dječjoj bolnici 
dok je trajao pregled djeteta rekli da se  takvoj vrsti povrede radi. Naime, R.S. se tog 
dana, prolazeći pored kuće i vidjevši petnaestomjesečnog dječaka koji se igrao u 



dvorištu pored očuha N.Š. sa hematomom na čelu, interesovao za uzrok povrede ali 
mu je rečeno da je dijete palo preko ogradice i udarilo glavom u parket. Policijski 
službenik R.S. je potom pitao N.Š. da li je djetetu ukazivana ljekarska pomoć na šta 
mu je odgovoreno da nije jer ga nijesu imali čime prevesti te se R.S. ponudio za pomoć 
i dijete je dovedeno u Dječju bolnicu radi medicinskog pregleda.  

7. U odgovoru Uprave policije se konstatuje da imenovani policijski službenik u tom 
momentu nije mogao da zna kako je nastala povreda na čelu djeteta, niti je stručno lice 
koje može da kvalifikuje uzrok hematoma, da se ponudio da preveze dijete do bolnice 
iz humanih razloga radi ukazivanja medicinske pomoći, da je za vrijeme i nakon 
pregleda djeteta ostao u Dječjoj bolnici a da mu postupajući ljekari nisu kazali, niti 
ukazali da je povreda djeteta nastala nasilnim putem. S obzirom da navedeno, R.S. 
nije imao osnova da događaj prijavi policiji a događaj Upravi policije tada nije prijavio 
ni Klinički centar, navodi se u odgovoru Uprave policije. 

8. Prva prijava koju je policija dobila u slučaju nasilja nad maloljetnim 
petnaestomjesečnim djetetom bila je 4.02.2018. godine od strane Zavoda za hitnu 
medicinsku pomoć, kada je djetetu ukazana medicinska pomoć uslijed povreda sa 
vidljivim tragovima nasilja od kojih je sjutradan, kako se sumnja, dijete preminulo. 
Uprava policije, ovim povodom, je podsjetila Savjet da je od momenta saznanja za 
događaj intenzivno radila na njegovom rasvjetljavanju, a da su službenici CB 
Podgorica, u cilju utvrđivanja svih relevantnih činjenica, po odobrenju postupajućeg 
tužioca u Podgorici Z.V, u porodičnoj kući majke maloljetnog P.J., u prisustvu 
službenika SKP za kriminalističku tehniku, kao i J.J. izvršili uviđaj i tom prilikom fiksirali 
i izuzeli materijalne tragove, koji su predmet vještačenja. 

9. Daljom kriminalisitičkom obradom, utvrđeno je da je lice N.Š. u dužem vremenskom 
periodu, od septembra mjeseca 2017. do 4.02.2018. godine, fizički zlostavljao 
malodobnog P.J., sina nevjenčane supruge J.J., koja je tom prilikom zanemarila svoje 
zakonom propisane porodične obaveze, usljed čega je oštećeni P.J. zadobio teške 
tjelesne povrede opasne po život. U večernjim časovima, 03.02.2018.godine, dok su 
se nalazili u porodičnoj kući N.Š. je u prisustvu J.J. otvorenom šakom ruke udario 
malodobnog P.J. u predjelu usana kojom prilikom je došlo do rasjekotine i krvarenja a 
uslijed ovog udarca i do povređivanja zuba oštećenog. Sljedećeg dana, u 
prijepodnevnim časovima, takođe u porodičnom stanu, u prisustvu majke, N.Š. je nanio 
tjelesne povrede maloljetnom P.J. na način što ga je rukom grubo vukao i čupao za 
vrat i uši. Nakon što je na ovaj način fizički zlostavljao dijete, N.Š. i J.J. su otišli na brdo 
Ljubović gdje su poveli oštećenog odakle je N.Š. pozvao mobilnim telefonom Zavod za 
hitnu medicinsku pomoć Podgorica, prijavljujući da je djetetu prilikom šetnje pozlilo i 
potom ga u ul. Radosava Burića predao službenicima HMP radi ukazivanja medicinske 
pomoći. S tim u vezi, Upravu policije je medicinsko osoblje Dječije bolnice KCCG dana 
5.02. 2018. u 05,30h obavijestilo da je P.J. preminuo uslijed zadobijenih povreda, a 
postupajući VDT Podgorica je naložio obdukciju tijela djeteta. 

10. U zaključnici odgovora Uprave policije se navodi da su službenici CB Podgorica, 
04.02.2018. u 23,45h lišili slobode lice N.Š. zbog počinjenog krivičnog djela Teško 
ubistvo iz čl. 144 tač. 6 i 7 KZCG na štetu malodobnog P.J. i lice J.J. zbog počinjenog 
krivičnog djela Kršenje porodičnih obaveza iz čl. 222 st. 3 u vezi st. l KZCG na štetu 
njenog malodobnog sina P.J, i uz krivičnu prijavu privedeni kod državnog tužioca u Više 
državno tužilaštvo, na dalju nadležnost. 

11. Savjet konstatuje profesionalan rad policije na ovom veoma delikatnom predmetu i 
ohrabruje proaktivan pristup Uprave policije na ovakvim i sličnim predmetima 
porodičnog nasilja.  

12. Ovo tim prije, iz razloga što slučajevi porodičnog nasilja, koji sobom nose opasnosti 
smrtnog ishoda po lica koja su mu izložena, spadaju u grupu najdelikatnijih mogućih 
vrsta problematike sa kojom se susrijeće Policija u svom radu. Tradicionalističko, 
patrijahalno i zatvoreno društvo, tipa crnogorskog, u kom se sve, pa i unutar-porodično 
zlo i nasilje svakog mogućeg tipa, skriva duboko unutar fizičkih zidova ili mentalnih 



“zidova”, predstavlja značajan opstrukcioni potencijal u radu Uprave policije na ovakvoj 
vrsti predmeta. 

13. Zato proaktivan rad na tipu predmeta iz domena porodičnog nasilja, konstantno treba 
unaprjeđivati, doprinoseći time u krajnjem i promjeni percepcije policijskih službenika, 
kada su u pitanju kontakti sa žrtvama porodičnog nasilja, koje vrlo često nerado govore 
o nasilju koje trpe, time dovodeći sebe, ponekad i u životnu opasnost. 

14. Sa druge strane, potrebno je ohrabrivati i službenike Uprave policije, kako se u 
slučajevima čestog prijavljivanja porodičnog nasilja, usljed prevelikog broja prijava i 
povećanog obima posla, ne bi oglušavali i odustajali od aktivnog rada na ovakvim 
predmetima, tim prije, što nas na žalost, iskustvo na najjači mogući način, prečesto 
opominje na to da nedovoljno obraćanje pažnje u ovakvim slučajevima donosi ljudske 
žrtve.  
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P R E D S J E D N I K 
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